

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kivétellel minden nap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes másra ára: hététnapra 6 fillér, ezután minden 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis-Balint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árazásában szerinti táblázatokat. Állandó hirdetőinknek módosított árat számolunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A többtermelés a felsőház költségvetési vitájában

A felsőház tegnapi ülésén gróf Széchenyi Bertalan elnök bemutatta a kormányzó táviratát, amelyben meleg köszönetét nyilvánította a felsőháznak 70-ik születésnapja alkalmából kifejezett jókívánságokért. Ezután folytatták a költségvetési javaslat vitáját. Elsőnek Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter szólalt fel és kifejtette, hogy azelőtt a szociális kiadások ismeretlenek voltak a magyar költségvetésben. A kormány nem jelszövegpolitikának enged a normális kérdések előtérbe helyezésével, nem is taktikai lépés ez, hanem belső kényszer, amelyre a magyar fajtánk szeretete vezet bennünket —

mondotta a pénzügyminiszter. — Először az lebeg előttem, hogy többet és jobbat kell termelni. Ha valaki többet és jobbat termel, segítse ezt a termelést maga az állam is. A belső vámhatárokat igyekezzünk lebontani. A gazdaságvetés rendszer túlélté magát, nincs ma már rá szükség. Nyugodt átmenetről kell gondoskodni.

A pénzügyminiszter után vitéz Imrédy Béla miniszterelnök beszélt. Arról szölt többek között, hogy a magyar politikai életnek a megnyilvánulási formájában mindig a meggyőzés játszott a vezetőszerpet, nem a legyőzés.

nátot, de nem sikerült, mire kövekkel kezdték dobálni. Egyszerre irtózatossá dőrejjel felrobbant a gránát. Mire a füst szétoszlott és a közelben tartózkodók odasiettek, nagy megdöbbenéssel látták, hogy letépett kezek, lábak hevernek a földön. Kihívták a mentőket, akik megállapították, hogy a felrobbant gránát a három diákot borzalmasan széttepte. Ezek a gyermekek szörnyethaltak. Három kisdíák súlyosan megsebesült. Hat diák eszméletét veszítette. Két gyermek súlyos idegbajt kapott. A szörnyű szerencsétlenség ügyében megindult a hatósági vizsgálat.

Merényletet terveztek az angol királyi pár ellen Párizsban

Nagy izgalmat keltett a francia közvéleményben az a hír, hogy az angol királyi pár ellen merényletet készítettek elő. Arról értesítették a francia hatóságokat, hogy július 19-én, a királylátogatás alkalmából terroristák merényletet akarnak elkövetni az angol királyi pár ellen.

Szörnyű harakiri

Sarkadi János 64 éves máramarosi cipésmester, aki gyógyíthatatlan szívbetegségben szenvedett, betegsége miatt elkeseredve, szörnyű módon vett véget életének: éles cipéskésével valóságos harakirit követett el és óriási vágást ejtett a hasán. Borzalmas kínok között kiszenvedett.

Sztratoszférepülés

Lengyelországban újabb sztratoszférepülést terveznek. A léggömb parancsnoka Burzynski lengyel repülőkapitány lesz. Burzynski Amerikába utazott hogy a szükséges műszereket beszeresse. 30 kilométerig emelkedik fel léggömbjével.

Az angol-német megegyezés

Londonn tegnap Berlinbe érkezett és hosszabb megbeszélést folytatott Göring porosz miniszterelnökkel. Göring kifejtette nézeteit az angol-német megegyezés előfeltételeiről és ezt Londonn — bár nincs semmiféle hivatalos megbízatása — közölni fogja az angol kormánnyal. Az a vélemény, hogy amíg a cseh-kérdés nincs elintézve, nem lehet szó határozott német-angol megegyezésről sem.

Előnyömlnek a japánok

A kínai árvíz megállította a hadműveleteket a japán-kínai fronton. Vasárnap a japán csapatok az árterületről nyugatra több kínai hadosztályt megsemmisítettek, légi haderejük támogatása mellett. A kínaiak most visszavonulnak dél felé és ott nagy erődítéseket emelnek Hankau védelmére.

Eltűnt egy tó

A délchilei Andesek vidékén fekvő 80 négyzetkilométer felületű Senoretó egy éjszaka nyomtalanul eltűnt. A környékbeli pásztorok, amidőn reggel itatni hajtották állataikat, a víz tükre helyén üres iszapos tómedret találtak. Kétségbeesetten rohantak vissza falujukba rémülten kiabálva, hogy a Sátán utolsó cseppig kiitta a tavat. A tó partján lévő kiránduló-szállókat tönkremenés veszélye fenyegeti. A chilei földrajzi intézet expedíciót küldött a rejtélyes tűnemény megvizsgálására, amit valószínűleg földalatti vulkánikus tevékenység idézett elő.

Gyilkos a háborus gránát

Császárkőbánya határában kiránduló gyermekek a háborúból visszamaradt gránátot találtak. 12 gyermek ki akarta emelni a földből a régi grá-

A buza

árának állandósításáról beszélt a földművelési miniszter vasárnap. Azt mondta, hogy a kormány nem fogja tűrni a spekulációt a buzával. A termelési év végén tapasztalt árnál legfeljebb nyolc százalékkal fehetnek olcsóbbak az aratás utáni buzáárak. Azt is bejelentette még a miniszter, hogy a vasúti tarifát is lényegesen le fogják csökkenteni, hogy az állattartó és gabonatermelő gazdák olcsóbban szállíthassanak, — javuljon az értékesítési lehetőség. A fővárosi vámtételeket pedig a közeljövőben csökkentik, hogy kevesebb költséggel kerüljön a fővárosba az, amit a föld terem és amit a földön felnevelnek.

Helyesek ezek a célkitűzések és régóta hangoztatjuk már őket. Amikor a gazdasági helyzetről van szó, akkor nem is nézhetjük azt, hogy melyik oldalról próbálnak segíteni a dolgozó polgárság sorsán. Megállapította a miniszterelnök is, hogy nagy eszméket sohasem az ellenzék tett tönkre, hanem a túlzások. Örömmel fogadjuk tehát a kormány jószándékú intézkedéseit, nemcsak azért, mert az ellenzék komoly törekvéseknek az a legbeszedesebb eredményük, ha kormányprogram válik belőlük, hanem elsősorban azért, mert azokra a jószándékú segítségére sohasem volt nagyobb szüksége a terheket viselő polgárságnak, mint ezekben a mostani napokban.

Eckhardt Tibor ugyancsak vasárnap mutatott rá arra, hogy a magyar életnek mennyi témérdek megoldatlan problémája van. A kartel kérdésben azt kívánta a kisgazdapárt vezére, hogy érvényesüljön az angol elv és vámvédelemben, valamint kincstári kedvezményekben csakis azok a vállalatok részesülhetnek, amelyek alávetik magukat a közérdeki ellenőrzésnek. Sürgette az állatkivitel gyorsítását, mert valóban csak ezzel lehetne enyhíteni valamennyire a jószágárak veszedelmes zuhanását.

Mind ezek a megnyilatkozások azt jelentik, hogy a polgárság hosszú éveken át hangoztatott és sokszor hiábavalóan hangoztatott kívánságai alapossá váltak. Ezeket a kívánságokat az utóbbi időkben elhangzott felelős kijelentések szerint teljesíteni is látszik a kormány. De az is igaz, hogy tengersok tennivaló van még hátra és hogy azok a kívánságok talán soha nem mentek volna ennyire teljesebbé, ha az ellenzék megfontolt, higgadt és sokszor az önmegtartóztatásig mérsékelt kritikájával ki nem mondta volna a polgárság véleményét, jogos kívánalmait.

Ezek a kívánságok sohasem voltak indokolatlanok vagy túlzottak. Az idők sohasem kényeztetették el a polgárembert, az utóbbi három évtized nyomorúságai azonban egyenesen szerénységre nevelték az embereket. Élni, egyszerűen és szerényen élni kívánunk a hája után a polgár. Ez a mai élet kevés örömet jelent a dolgozó tömegnek és tudjuk valamennyien, hogy amíg ez az ország a trianoni bilincsekben senyved, addig nem is lesz fenékig

placi árak

27. napjáról
Zab 16.—
Liszt (zsemlye) 43.—
Liszt (derenyér) (fehér) kg-ja —36.
Borsó kg-ja —36.
Bab kg-ja —66.
Rizskása kg-ja —36.
Borjúdarabja 20.—
Sertés 3 hónapos 1 éves darabja 18.—
Toll (pehely) nyírás kg-ja 1.70.
Szén mázsája 18.—
Nyomatott Takarmány szal-teremag kg-ja 1.60.
Egy literje 1.—
Egy széna mázsája 7.50 pengő.

a vihar

átán nagy égihá- villámok és egy villám. Szilá- bcsapott a villám, az együtt és közü- an megsebesültek a szében.

a gyermekével

né tocsvai asszony vel együtt a kutba t meghalották és az asszonyt, aki agához akkor már az asszony előadta, agyilkos lenni, mert észére is elment a állapota rendkívül, hogy megöli má-

ártésvásár árai

város, 1938 VI. 23.
vásár árai:
340 kg-on 92—93
320 kg-on 89—91
89—92
84—89
74—82
76—79
72—74
92
92—94
nem érkezett.
82—94

és kiadó

R. N. O.
Alföldi Ujság
Szentés.

ca 15 szám
gazdálkod
ugyanott.
gős ucca 3
mellékhely
nt.
Nagyhegy 28
szerszám, el
táblás boron
ucca 20 sz
osztva is el
t.
előtelepen e
ni Andrassy
ucca 69 sz.
Kátai ucca
gy kiadó; ér
n alatt.
ucca 3 szám
ent; értekez
szám alatt.
er Sándor u
adó, lakás ki
területén há
n földet el
atlaniroda, T
m.
Bartha Ján
gyanott lakás
KÜLÖN
dús borbély
munkát kap
unk. Horthy
szekrény el
telre keresek
őzsef fűszerüz
entesponyvák,
gofcsóbb árba
tő Simkó
es Kossuth ucc
kettős eke, k
borona, jármó
Alsóré 219.
jutányosabban
drásztükör, fo
mekágy Stamu
éve jóminőség
herceg ucca
500 kilogramo
át, fűsziját ves
ő, fűszij kisgép
29.
szies Nagy S
számu házanál
ett lóherélest.
h motorkerékp
zés, motorra,
u, kiskönyv, á
ó Tóth József u
hangszórós lá
e keresek, Tóth
szebb női és fé
nál kaphatók K
darab igáskocs
szám eladó Be
t.
y síma cipésgé
2 szám alatt.
y jó kancalova
kezdni a bérkoc
ermekocsai, leg
kevés használ
gtudható Gallas
h ucca 26.
adó elsőrendű bo
ban lévő könny
ó szerszám. Pip
szkönyvezett ar
ész kannak alka
k eladók Aradi
áziszalonna, pá
eg, kasza, kapa,
eszélő legofcsóbb
vámháznál.

teljes boldogság ezen a földön. De valamennyien tudjuk azt is, hogy összes bajainknak mégsem egyedüli forrása Trianon. Vannak bajok, amiket orvosolni lehet és vannak problémák, amiket meg is lehet oldani. És ha meg

lehet őket oldani, akkor meg is kell oldani, mert az apró bajokból jönnek létre a súlyos gondok és a kisemberek helyzetének javítása teheti csakis erőssé ezt a sokat szenvedett országot.

Hölgyek részére ilyen alkalom még nem volt!!
Tartós ondolálás 4-96
Kedvezményes bérletrendszer. **BODNÁR** HÖLGYFODRÁSZ (Móc-házban.) olallal 6'-

A Szent Jobb diszes fogadtatása Szentesen

A dicsőséges Szent Jobb országjárása során tegnap Szentesen látogatott el. Oriási munkát adott a hatóságoknak az ünnepély előkészítése, főként az ezres tömegek elhelyezése és felvonultatása.

A közönség már a kora déli órákban gyülekezni kezdett az Erzsébet-téren, illetve a Kossuth-téren. Külön gyülekeztek a hatóságok, testületek, egyesületek küldöttségei és az iskolák növendékei és külön gyülekezett a nagyközönség. Az egyesületek zászlók alatt vonultak fel.

Tizenkét óra felé indult el a színpompás menet végig a Kossuth uccán, az Apponyi-téren és a Baross-úton át a pályaudvar felé. A menetet a helyőrség díszszázada nyitotta meg, majd következtek az iskolák növendékei, utánuk a tűzharcosok, a hadirokkantok, vitézek, a bajtársi egyesületek, sportegyesületek, a különböző társadalmi egyesületek küldöttségei, a MANSz helyi csoportja, a Katolikus Négyzet, a katolikus egyházközségi képviselőtestület, majd a cserkésznekar, utánuk a szívgárdisták festői csoportja, a kedves nővérek, azután a római katolikus papság, mellettük a hatóságok képviselői és a tisztikar, utánuk következett a csendőrség, a pénzügyőrség, majd a közönség megszámálhatatlan serege — a tisztelgő menetet újabb díszszázad zárta be.

Már majdnem félelő volt, amikor a több ezer főből álló menet eleje kiért a pályaudvarra. A menet vége ekkor még a Kossuth ucca közepétján járhatott.

A pályaudvar díszbe öltözve várta a Szent Jobbot hozó Aranyvonatot. Kunszentmártonból és Orosháza környékéről is sokan érkeztek különvonaton a Szent Jobb hódolatára, a vidékiek serege nagymértékben növelte a több ezer főnyi közönség számát.

12 óra 49 percre volt jelezve az Aranyvonat érkezése, a tűző napon türelmesen várakozott a közönség. Kétségkéséssel egy óra után pár perccel a villanytelep felől feltűnt a kettőskegesszel díszített mozdony, amely az Aranykocsiban a Szent Jobbot hozta. A zászlókkal, virágfüzerekkel feldíszített pályaudvar perronján felhangzott a kürtjel, harsány vezényszó hangzott, a díszszázad feszes vigyázzba állt, kiváncsi szemek és fényképezőgépek lencsési tekintetek előre, amerről mérsékelt sebességgel befutott a hat kocsiából álló dísz-szerefvény: elől három szalonkocsi az érkező előkelőségekkel, utána az Aranykocsi a Szent Jobbal, majd újabb két szalonkocsi, melyek

egyikéből a vármegye díszküldöttsége lépett ki: dr. Cicatricis Lajos felsőházi tag, vitéz dr. Baskay Gyula póttag, és dr. Csergő Károly ny. alispán festői díszmagyarban, vitéz dr. Bonczos Miklós főispán és dr. Dósa István alispán ünnepi feketében. A díszküldöttség Minszentzen szállott fel az Aranyvonatra, onnan kísérte a Szent Jobbot Szentesenre.

Az Aranyvonat a harmadik sín-páron állott meg úgy, hogy az Aranykocsi pontosan ott állt meg, ahol a piros brokát baldachin ki volt készítve a Szent Jobb számára. A Szent István induló hangjai mellett futott be a vonat az előkelőségek sorfala előtt.

A baldachin előtt rögtönzött oltár állott, előtte a Farzicius-rend pompás fehér ruhájába öltözött ifjaktól körülvéve dr. Miskolczi Jenő pápai kamarás, prelátus.

Amint az Aranyvonat megállt a harmadik sín-páron, s az előkelőségek elfoglalták helyeiket, nyomban megkezdődött a Szent Jobb kihelyezése. A cserkésznekar folyamatosan játszotta a Szent István indulót, mialatt a szentképekkel és koronával díszített különleges Aranykocsi metszett üvegű szárnyas ajtaja szétlódott, leléptek a piros köpenyes alabárdos, szűlő koronákkal, a széles ajtóhoz illesztették az összecukható lépcsőt és az előkelőségek segítségével kiemelték a Szent Jobbot tartalmazó üvegszekrényt.

A Szent Erekllyét tartalmazó üvegszekrény kicsinyített pontos mása a budavári koronázó templomnak. A dicsőséges Szent Jobbot azután a baldachin belsejében piros bársony párnára helyezték s megkezdődött a magasztos szertartás. A Szent Erekllyével szemben felállított oltárnál dr. Miskolczi Jenő pápai kamarás, prelátus már elhelyezkedett, amikor a díszmenet-vényre fellépett Katona Kiss Ferenc tanár és megrázó erővel elszavalta a »Hol vagy István király?...« kezdetű költeményt.

Ezután megkezdődött az egyházi szertartás. Dr. Miskolczi Jenő fényes segédlettel felajánlasi imát mutatott be a Szent Erekllye előtt: az oltár előtt térdeve Szentesen városát Szent István király oltalmába ajánlotta.

Az egyházi szertartás után megkezdődött a sokezer főnyi közönség néma tiszteletadása felekezeti különbség nélkül a kihelyezett Szent Erekllye előtt. Négyes sorokban vonult el a közönség a Szent Jobb előtt. A legnagyobb rendben történt a hatalmas arany felvonulás, mindenkinek alkalma volt elszó szent királyunk csodálatos

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szardán Péter és Pál napján 6 és 9 órákor mérsékelt, csütörtökön 6 órákor félhelyárakkal, 9 órákor mérsékelt helyárakkal. Egyforma-e minden lány? Szabad-e a fiúnak és lánynak egy csónakba szállni? Hof a boldogság réve? Erre felel az Ecó kitűnő magyar filme.

Tisztelet a kivételnek

Főszereplők: Ráday, Tolnay Klári, Rózsahegy.

Mr. Deeds

2-ik nagy sláger:

Főszerepben: Gary Cooper és Jean Arthur. Rendkívüli, abszolút művészi szellemes vigjáték. Hiradó!

módon épségben maradt dicsőséges Jobbját megtekinteni Hat-nyolcezer ember vonulhatott el a Szent Erekllye előtt, akik türelmesen várakoztak a tűző déli napon a nagy pillanatra, amikor szemtől-szembe megtekinthették Szent István királyunk évszázados Jobbját, amely a magyarságnak az utat mutatja...

Egészen addig tartott a hódoló felvonulás, amíg csak el nem érkezett a pillanat, hogy visszahelyezték a Szent Jobbot tartalmazó üvegszekrényt az Aranyvonatba. Amikor ez megtörtént, a díszszázad tisztelgő vigyázzba állt, felhangzott a Himnusz és az Aranyvonat egyegyed háromkor, közel másfél óras ittartózkodás után méltóság-teljes lassúsággal kigördült a pályaudvarról.

Az Aranyvonat innen Csongrádra ment, ahová a vármegye díszküldöttsége is elkísérte a Szent Jobbot. Csongrádon szintén másfél órát időzött az Aranyvonat, ahol hasonló ünnepélyességgel fogadták. Csongrádról 4 órákor folytatta útját az Aranyvonat Kiskunfélegyházán, Kecskeméten, Nagykőrösön és Cegléden át Budapest felé, ahová az éjszakai órákban érkezett meg újabb országjáró utjáról a dicsőséges Szent Jobb.

Erősödik a kánikula

Az ország több részén — Szentesen is — 35 fokos trópusi forróságot ért el a hőmérséklet. A vasárnap kellemesen telt el, de estére zivatar keletkezett sok villamos kisüléssel, dörgéssel és záporral. Tegnap folytatódott a kánikula.

A légáramlás ismét délre fordult és egyre fokozódó mefeget hoz. Az Ocean felől közelednek ugyan újabb hűvös légtömegek, de ezek legfeljebb átmeneti zivatarokkal csökkenthetik a hőséget. A kánikula erősödését várhatjuk.

Cséplési statisztika készül

A Központi Statisztikai Hivatal felhívta a várost, hogy a cséplési statisztikát ezévből is állítsa össze. Leérkeztek Szentesenre a statisztikai ívek is, amelyeket a gazdasági hivatalban adnak ki az érdekelteknek. Minden cséplőnépnek vezetni kell a statisztikát a cséplésekről és a végén összegezik, hogy mennyi gabonát csépeltek el a város területén. A cséplőgépeket már napok óta vontatják ki a tanyákra. Hétfőn, a hetipiacos napon meglehetősen nagy volt a forgalom és több helyen a főútvonalakon forgalmi zavarokat okoztak a vontatott cséplőgépek.

Felkérem azon illetőt, aki föltalán, vasárnap délután a Könyvtárban őrizetlenül hagyott Rácz névre szóló, 753223 gyári számú diátor gyártmányú férfi kerékvittele vagy tud róla, utalom elszolgáltatassa vagy jelentse be az Ujság kiadóhivatalában.

Nyíri ucca 7 számú ház sürgősen adó.

Petróleum gázfőzőgépet legyártmányut ajánlók huszonhárom gőért, gyárimagbízott Jókai

Bejárónót keresek délelőtti Bálint ucca 9 szám.

Naponta friss szedési málnát, előre is megrendelhető, ucca 7 alatt.

Varrónót keres padló szobalakat azonnalra. Sarkadi Nagy ucca 33.

Eladó Horváth telephely 5 számú tekezni Vásházi ucca 6.

Kiadó augusztus 1-én, ujonntott 3 szobás, üvegberendezésű lakás Lakos ucca 6 s Ugyanott egy keveset használt kapu kiskapuvál és egy darab eladó.

Nagyörvény ucca 33 számú elköltözés miatt.

Kérem azt az idős embert, aki hó 17-én ovodás kislányom a Rákóczi Ferenc utcában veskedjék a Rákóczi Ferenc dába bevinni.

Buzaszalma van eladó Szám alatt, értekezni Székely 101 szám alatt.

Mindenféle iskolaszerek, színes lapok, csomagoló, másoló, író, finom gombírtékek, hatók Molnár papírkereskedő rucker ucca 5.

II. és IV. polgármesteri könyveladók Vecsen ucca 20

Női kerékpárt keveset használt állapotban lévő keresek meg 1. ker. Tóth József ucca 3-500 kilós mását megveszek, Sarkadi Nagy Ant

Egy jó fiú tanulónak felajánlom Lajos kovácsmesternél, 16s ucca 4.

Egy jó fejűstehén három eladó Lakos ucca 84 sz.

Nagyhegy 259 szám alatt házaspárnak lakás van

Eladó egy jókarban lévő gép, egy új asztal, és Nagyörvény ucca 28.

Hölgyek urak, legjobban Szabó fodrásznál kaphat 48. ugyanitt a tehénjár

Herelisztet elsőrendűt kaphat Tóth üzletében, Cicely alatt; érett trágyát bármennyiségben veszek.

Egy kovácssegédet állít felvesz Doszlop kovács toni ut.

Jó és olcsó 50 százalékos üveggel 22 fillértől, jó zsír csak Molnárnál parton.

Aratást vállalkozok kisebb Honvéd ucca 67.

Ügyes mindenféle lányt tudók előnyben. Csikó talban.

Egy fiatal borbélysegéd és rövidáru segéd állás. Huszár ucca 31.

Egy piaci árust és 1 Oláh pék, Bercsényi

FILM-LEMEZ-PAPÍR

Fényképezőgépek részletre is

OLCSÓN

WELLISCH-GÉPRAKTÁRBAN

Kifosztottak a Nagyhegyen egy kunyhót

Mintha a kánikula szaporította volna meg a lakásfosztogatókat: alig telik el már hét, hogy a rendőri krónikát ne tarkítanák a hivatlan éjszakai vendégek kalandjai. Most legújabbán a Nagyhegy 76 szám alatt lévő kunyhót keresték meg a látogatók, akik az este leple alatt működtek.

A nagyhegyi kunyhó Kádár Pálnak a tulajdona. Kádár Pálnak a Honvéd ucca 31 szám alatt van a lakása, csak a nyári időszakban szokott a kunyhóban vigyázni a termésre. Szombaton este azonban nem tartózkodott odakint Kádár Pál s a vasárnapra virradó éjszakát ki is használták vállalkozó szellemű, ismeretlen vendégek.

A nagyhegyi kunyhó ablakára rács volt építve. A betörő kibontotta az éjféli órákban a rácsot a falból, majd

óvatosan kiemelte tokjából az ablakot. Most már semmi akadály sem volt annak, hogy kényelmesen be ne sétálhasson a kunyhó belsejébe.

Hogy a látogató mit csinált, mit nem a kunyhóban, arról már Kádár Pál ad számot abban a feljelentésben, amelyet tegnap délelőtt foglaltak jegyzőkönyvbe a szentesi rendőrkapitányságon. Mikorra ugyanis a földműves újra kiment a Nagyhegyre, a kunyhóból eltűnt egy csomó tárgy. Nyoma veszett egy használt kaszának, amelyet nyelestől együtt vállára vehetett az éjszakai falbontó betörő. Lába kelt egy öreg favillának, egy csontnyelű biciklinak és egy kaszakaalapácsnak.

Az ügyben megkezdődött a nyomozás.

Jó áru!

Háztartásban és gazdaságban nélkülözhetetlen **kosok, kosarak és kocsik oldalkasok** minden méretben és különböző kivitelben, asztali kosárák és más apróságok igen olcsó árban kaphatók

Porjesz Sándor vegyes üzletében

III., Lord Rothermere u. 57. (Berger-ház.)

Ugyanott megrendelhető **kocsi körkasok, különféle kertli butorok.**

Súlyos autóbaleset érte dr Szeder Ferenc Jánost és feleségét

Kimenetelében még most is kétséges, de mindenesetre igen súlyos autószerencsétlenség ért egy ismert szentesi földbirtokos családot Karcag közelében. A baleset két súlyosan sérült áldozata: dr Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos, volt országgyűlési képviselő és felesége aggasztó állapotban fekszenek a kórházi ágyon, — két fiuk: Szeder Ferenc okleveles gazda és Szeder János katonaiskolai növendék könnyebb zúzódásokkal, horzsolásokkal és egyéb külsérelmi nyomokkal szabadultak a szerencsétlenségből.

Vasárnap reggel hét óra tájban egy négyüléses, léghűtéses könnyű autópöfogött végig a Kunszentmártoni úton. Az autóban a Szeder család tagjai ültek s a debreceni gazdanapra igyekeztek. Eredetileg tulajdonképpen filléres vonaton akarták elérni Debrecen, azonban lekéstek a hajnali indulásról s így autóval indultak neki az utnak. A kétütemű, jellegzetes bugásu kisautót, amelyet sokan ismernek Szentesen, maga dr Szeder Ferenc János vezette országúti sebességgel.

Karcag irányában haladt már az autó, amikor mintegy kétkilométerrel a város alatt, egyszerre felmondta a szolgálatot a jármű. Hatalmas durranással kivágódott a levegő az autó egyik kerekéből s a következő pillanatban a kormánykerék elfordult, a kocsi a hirtelen megállástól a fevegőbe emelkedett, majd hangos hangos detonációval, súlyos eséssel másfélszer megfordult a levegőben és elzuhant az úton. Ugyanabban a percben uta-

sai a 80 kilométeres menetsebesség lendületével belezuhantak az utmenti három méteres mélységű árokba... Sikoly és hörgés hallatszott az autóból.

Tizenegy óra lehetett ekkor már, mert előbb utközben megreggeliztek az autós utasai. Dr Szeder Ferenc János két fia lassan felemelkedett a földről. Az a látvány, ami a szemük elé tárult, valóban borzalmas volt. Az autó, akár valami gyermek-játékszer, behorpadt, darabokra tört. Edesapjuk és édesanyjuk eszméletlenül, haláláppadtan feküdtek. A fiatal Szeder János fején háromcentiméteres hosszúságú sebből, vállán hosszú repedésből patakzott a vér. Szeder Ferenc testén is rengeteg zúzódás, horzsolás volt.

A két fiatalember nagy erőfeszítéssel felemelte előbb édesanyját, majd édesapját és felvitték őket az utra. Azután kiálltak az országot közepére és várták az első autót, aki majd segítséget hoz...

Kisvártatva motorkerékpáros száguldott végig az úton. A fiatal emberek feltartották kezüket, a motor megállt. Néhány szóval elmagyarázták a szerencsétlenséget, a kerékpáros azonnal nyergébe pattant és berohant Karcagra segítségért.

Hirtelenében a város végén a legelső orvosi rendelőbe ment a motoros és sürgősen hívta a szerencsétlenség színhelyére a karcagi orvost. Dr Nagy bőrgyógyász szakorvos kevés autószerencsétlenségű asszisztált még életében, de látva a Szeder házaspár rend-

kívül súlyos helyzetét azonnal hozzá látott a kötözéshez. Azután az első autótval beszállították a baleset két igen súlyosabb áldozatát Karcagra.

Dr Nagy karcagi orvos felismerte a veszélyt, ezért azt ajánlotta, hogy hívják fel a mentőket és a szentesi kórházban vegyék gondos ápolás alá a sérülteket.

Igy történt, hogy pontosan déli 12 órakor felfeslingelt a szentesi mentőkészültség telefonja és Karcagra hívták a mentőket. Dr Székely Tibor mentőorvos egy óra múlva már kötözte a sebesülteket, akiket a mentőautó be is szállított a kórházba, Szentestre.

Már az első orvosi vizsgálat igen súlyos sérüléseket állapított meg dr Szeder Ferenc Jánoson és feleségén. A gazdasági főtanácsos a szerencsétlenség pillanatában az autóval együtt jobboldalára esett. Jobb lapockája, bordái eltörték és benyomultak mellkasába. Valószínűleg tüdőszéreléseket is okoztak a benyomult bordák. Fején tenyérszerű szélességű súlyos horzsolást találtak.

Dr Szeder Ferenc Jánosné ugyan csak borda-benyomulást szenvedett. Mellkas-sérülése mindamelllett nem annyira súlyos. Ellenben térdein fenyiltak az izületek s arcán szenvedett sérüléseket.

Dr Szeder Ferenc János állapota a legsúlyosabb a kisautó négy utasa közül. Szeder Ferenc és Szeder János a tegnapi nap folyamán többször látogatták meg motorkerékpáron a kórházban nagybeteg szüleiket. Szeder Jánosnak be volt pólyálva a feje, Szeder Ferenc azonban alig hordott kötéseket, rendkívül erős szervezete könnyen viselte a sérüléseket. Edesapjuk nehezen lélezkzik, sérüléseinek minőségét és azok következményeit egyelőre meg sem lehet állapítani. Nem tudják, hogy szenvedett-e belső sérüléseket is. Maga a lapocka- és a többszörös bordatörés is komoly megpróbáltatás elé állítja szervezetét.

A tegnapi napot nyugodtan töltötte dr Szeder Ferenc János. Állapota tegnap estig igen súlyosnak mutatkozott. Gyógyulásához reményt fűznek az orvosok, de bizonyos, hogy hosszú időbe telhet, amíg a javulás bekövetkezik.

Erdekes, hogy a szerencsétlenség pillanatában egyedül dr Szeder Ferenc János nem bukott ki a kocsiból. Az utolsó másodpercekig göröcsösen szorította a kormánykeréket, hogy ezáltal is csökkentse a zuhanás lendületét. A Szeder-család a gazdanap eseményein kívül azért igyekezett Debrecenbe, hogy meglátogassák ott dr Szeder Ferenc János fivérét, Bozóky Györgyöt.

Tegnap délután a következő orvosi jelentést adták ki az autóbaleset sérültjeinek állapotáról:

Dr Szeder Ferenc Jánosné többszörös belső és külső sérüléseket szenvedett, állapota kielégítő. Dr Szeder Ferenc János többszörös bordatörést, tüdőszérelést, fejszérelést és agyarázkódást szenvedett. Jobb kezének ujjja eltört. Állapota súlyos, életveszélyes. Betegágánál többszöri konziliumot tartottak, a konziliumok folynak. Szeder Ferenc és Szeder János könnyebb sérüléseket szenvedtek.

Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

A legjobb minőségű, a legdivatosabb formájú fürdőruhák,

bocskorok, gummi fürdőcipők, fürdősapkák, kalapok, fürdőköpenyek, női divatsorshok és napozók legnagyobb választékban legolcsóbban

JUHÁSZ-nál. Rovács M. utóda. Olcsó szabott árak!

Ingyenes szérumot kér a megye a sertéspestis ellen

A földművelésügyi minisztérium nemrégiben 15 liter ingyenes sertéspestis-elleni szérumot bocsájtott a vármegye rendelkezésére, azzal a kikötéssel, hogy abból minél több község valóban szegénysorsu lakosának sertésrészesítését véddőltásban. A tizenöt liter szérummennyiség körülbelül 400 sertés beoltására lesz elegendő. Az alispán intézkedése az oltáshoz szükséges virust szintén díjmentesen bocsájtták a szegénysorsu sertéstartó gazdák ren-

delkezésére és ennek költségét a vármegye ebadó alapjából fogják fedezni.

A védőoltások következtében sertéspestis alig fordult elő a vármegye területén. Most a vármegye feliratot intézet a földművelésügyi miniszterhez és kérte, hogy újabb szérummennyiséget bocsájtsa a szegénysorsu sertéstartó lakosság rendelkezésére, mert még számos sertést kellene védőoltással ellátni.

Kartelen kívül Traktorpetróleum, gázolaj és benzín Kenőolajok és zsírok legolcsóbban

Kossuth ucca 28.

"A MI BOLTUNK"

Telefon: 80

Országos Attila muzeumot állítanak fel Szentesen

Erdekes és Szentest is közefröl érdeklő terv merült fel nemrégiben hivatalos helyen. Arról van szó, hogy nagyszabású Attila-muzeumot akarnak létesíteni és az ország minden részéből az Attila-kori gyűjteményeket helyezni el benne. A szentesi muzeum hun-korszakbeli gyűjteménye szinte páratlan az egész országban és az Attila-muzeum gerincét a szentesi gyűjtemény alkotná. Meglehető gazdag hun-kori gyűjteményekben a szegedi muzeum is és ennek anyagát az Attila-muzeumban egyesítenék a szentesi muzeum anyagával. A két gyűjtemény azután olyan bőséges hun-korabeli anyagot képezne, hogy annak messze földről is csodájára járnának.

Az országos Attila-muzeum anyagát így könnyűszerrel biztosítani lehetne és megvolna a megfelelő alap ahhoz is, hogy az Attila-kultuszt megteremtse. Arról még nem volt komolyabb formában szó, hogy az Attila-muzeumot hol helyezték el, de tekintettel arra a körülményre, hogy Csallány Gábor fáradságos munkája révén a szentesi muzeum hun-korszakbeli leletanyaga egyedülállóan a legértékesebb és leggazdagabb, minden remény meg lehet arra, hogy az Attila-muzeumot Szentesen fogják felállítani.

A tervvel — értesülésünk szerint már hivatalos helyen is behatóan foglalkoztak és az országos Attila-muzeum felállításának terve egészen közelekvő. Szentes városának nem ártana már most megindítani az akciót, hogy az Attila-muzeumot itt állítsák fel, azért

is, mert a szentesi muzeum a feggazdagabb hun-kori gyűjteményekben, de egyébként is a világverő hun király kultuszát mindenkor Szentes ápolta és tartotta ében.

Másik terv az is az Attila-kultuszszal kapcsolatban, hogy monumentális Attila szobrot állítanak fel. Több magyar szobrászművész műtermében már is dolgoznak az Attila-szobron, hogyha országos pályázatra kerül a sor, résztvehessenek azon. Az sincs még eldöntve, hová kerül a nagy Attila-szobor, valószínű, hogy valahol Szentes és Szeged vidékére, mert bebizonyított tény, hogy Attila hun király tábora ezen a részen volt és Csallány igazgató is Szentes környékén tárta fel a legtöbb hun temetőt.

Az Attila-muzeum és az Attila-szobor terveiről Csallány Gábor muzeumigazgató a következőket mondotta:

— Csak feltételezhető, hogy az Attila-muzeumot hol helyezték el, de tekintettel arra a körülményre, hogy Csallány Gábor fáradságos munkája révén a szentesi muzeum hun-korszakbeli leletanyaga egyedülállóan a legértékesebb és leggazdagabb, minden remény meg lehet arra, hogy az Attila-muzeumot Szentesen fogják felállítani.

A tervvel — értesülésünk szerint már hivatalos helyen is behatóan foglalkoztak és az országos Attila-muzeum felállításának terve egészen közelekvő. Szentes városának nem ártana már most megindítani az akciót, hogy az Attila-muzeumot itt állítsák fel, azért

— Csak feltételezhető, hogy az Attila-muzeumot hol helyezték el, de tekintettel arra a körülményre, hogy Csallány Gábor fáradságos munkája révén a szentesi muzeum hun-korszakbeli leletanyaga egyedülállóan a legértékesebb és leggazdagabb, minden remény meg lehet arra, hogy az Attila-muzeumot Szentesen fogják felállítani.

A tervvel — értesülésünk szerint már hivatalos helyen is behatóan foglalkoztak és az országos Attila-muzeum felállításának terve egészen közelekvő. Szentes városának nem ártana már most megindítani az akciót, hogy az Attila-muzeumot itt állítsák fel, azért

Fontos kérdésekről beszélt a miniszterelnök Debrecenben

Gazdanapot rendeztek vasárnap Debrecenben, ahol a kormány tagjai beszéltek 40 ezer ember előtt. Szentesről is indult filléres vonat a debreceni gazdanapra, mintegy harmincöt utas indult a városból utnak vasárnap hajnalban. A debreceni nagyterdei stadionban Imrédy Béla miniszterelnök, Sztranyavszky Sándor, Rátz Jenő, Hóman Bálint, és Mikecz miniszterek valamint a kormány több tagja vett részt a nagygyűlésen. Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök elsősorban az utolsó 4-5 esztendő munkájának eredményéről beszélt, ezek az eredmények — a miniszterelnök szavai szerint — Magyarország pénzügyi és gazdasági konszolidációját jelentik. Megvalósuláshoz jut a magyar átom, a magyar hadsereg fejlesztése, mert a jogos érde-

kek megvédése, e nemzet biztonságának biztosítása nem lehetséges más-ként, mintha jól felszerelt, jól képzett, egységes szellemű hadseregre támaszkodunk.

— Könnyű volna az eddigi eredményeket tovább folytatni, — mondta a miniszterelnök, — ha nem támadtak volna a magyar népben új próféták és ápróféták, akiknek lekicsinylés a kenyerük, az ígéretés a mindennapi imádságuk, akik a magyar fülnek nehezen érthető, idegen nyelvből betűről-betűre fordított szavakból, összehordott, közös zürzavaros, vagy egy-néhány fenyegetés stílusban megírt s a modern igazság vívmányával felszerelt röplapon kívül vajmi kevésfel ajándékozták meg ezt a nemzetet.

— Vigyázatokat a tulzókra — mon-

dotta Imrédy Béla — mert nagy eszméket sohasem az ellenzék tett tönkre, hanem a tulzások. Nem volt a történelemben a magyarhoz hasonló nemzet, amely annyira meg tudta valószínűsíteni a nemzeti és társadalmi boldogulás két alapvető és látszólag ellentétes elvének, a tekintély- és szabadság elvének összeegyeztetését. Ennek a nemzetnek a kormányai nem voltak zsarnokok, tisztelték a kormányzottak szabadságát, e nemzetnek a népe, mikor ragaszkodott a maga szabadságához, mindig tisztelte, elismerte, kívánta, követelte a tekintélyt. De nem él-e vissza a szabadsággal az, aki gyakorolja, élvezi és követeli a maga számára a szabadságot, de akinek programjáról nem tudni, hogy a nemzet többi hűfiának véleményét tiszteli-e és megadja-e a politikai érvényesülés lehetőségét? Sok köd terjengett a magyar rónákon az utóbbi hónapokban, de ez a köd már oszlóban van.

Bejelentette a miniszterelnök, hogy százmillió forintot kap az ipar, százötven kilométer hosszú utépítések lesznek s a 125 millió köfcsön első részletét néhány nap múlva fejezgi a gazdasági élet. Beszélt a Nemzeti Bank reformjáról, az árkormánybiztos tevékenységéről és megemlékezett a Horthy Miklós nemzeti repülő-alapról, melyet a kormányzó hetvenedik születésnapjának emlékeztére állítottak fel. A Körös hajózatot tétele is programba van véve — mondotta a miniszterelnök.

A belső vármok lebontására is sor kerül, új adópolitikát következnek, igazságosabb tehereloszlással. Az összetérhetetlenség és állásfelfizások terén tapasztalt visszaélések megszüntetését ígérte Imrédy.

— Nem nyugszunk addig, — végezte szavait a miniszterelnök — amíg nyomor és szenvedés van, amíg az apa nem tud kenyeret adni éhező gyermekének, és amíg a munkások tétlenül vesztegelnek, amíg nincs meg a szociális igazság az új magyar, modern értelemben vett szentistváni birodalomban.

Sztranyavszky Sándor földművelési miniszter az egységes buzaár megteremtésének szükségességéről beszélt s néhány erre vonatkozó tervet ismertetett.

Sirius jóslata július--augusztusra

Sirius mester a következő két hónapra így jósol: Júliusban nagy hőség ígérkezik, 30—32—35 C fok közfű ingadozik a hőmérséklet. Júliusban az első és utolsó hetekben kevés eső lesz, csak helyenként lesz átvonuló zivataros eső. A középső két hétben több helyen lesz kisebb-nagyobb zivataros eső. 3—4, 20—24-ike között erősebb fűhülés várható. Augusztusban nagy hőség ígérkezik, a hőség nem lesz tartós, többször váltakozik. Az első és utolsó hetekben kevés eső ígérkezik. A középső két hétben kisebb-nagyobb zivataros eső várható. 4, 7, 16 és 22-ike között erős hősűllyedés lesz.

Aratáshoz, csépléshez
elsőrendű kölcsönszáma
minden mennyiségben kapható a
ZSOLDOS MALOMBAN
és a Kenyérgyárban

illetve, aki folyó hó
délre a Könyök uc
iflagyó Rác Ferenc
223. gyári számú Gla
yu farr kerékpárt el
óla, utalom ellenben
7. jelszó be az Alföld
talál
ámu ház sürgösen el
363-
Főzet legújabb
huszonhat pen
vize Jókai ucca 26
3672-2
k. előtti munkár
m. 3671-2
edni málna kapha
remelhető, Bocska
3670-2
adott szoba-konyhá
Saradi Nagy Annt
3665-2
lep. 5. számú ház, é
ut. 6. 3516-2
re, ujjonnan alak
gyerandás, fürdősz
ucca 6. szám alati
eset használt nag
egy darab kerítész
3204-
38. számú ház elac
3588-
s embert, aki fof
slányom garaboly
cában felvette, s
u Ferenc ucca ov
3668-
ládó Szentlászló
m Széchenyi uc
3591-
ólok, szentesi kép
mésoló, krepp pá
ólok olcsóért ka
kereskedőné I
3646-
Könyvek vann
ra 20. szám al
3606-
használt, jó
k megvételre. C
ucca 57. 3647-
megvételre ke
Antal ucca 20.
3648-
k felvétetik M
né, Horthy M
3651-
romhetes fiával
sz. alatt. 359-
alatt családla
an kiadó. 359-
lévő permé
értekezni le
365-
obb kiszolgál
hatnak. Soós u
járás kiadó. 365-
át állandóan u
Cicatricis ucc
bármilyen men
36-
Állandó mun
écs Kunszent
365-
ékos sósorszo
jó házi szalom
ál kapható S
366-
ebb tételekbe
367-
nyf felveszek
Cim a kiadó
36-
egod és egy
laat keresnek
36-
kifutót felve
ucca 26.

NAPIHIREK

KEDD, június 28. — Róm. kat. Iréneus. — Protestáns: Arslán. — Nap két: 4.05 órakor, nyugszik 20.01 órakor. — Hold két: 4.56 órakor, nyugszik 20.23 órakor.

— **Időjelzés:** A Duna vonalától keletre még záporosó, zivatar. Kedden délelőtt délnyugati szél és a meleg újra fokozódik.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: piacon a buza 22.80—23, árpa 16—16.40, tengeri 16.50—16.80, a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 21.50—22, árpa 15—15.20, zab 14—15, tengeri 15.50—16 pengő.

— **Felkérjük** igen tisztelt előfizetőinket és hirdetőinket, hogy akik a csütörtöki lapszámban hirdetést ohajtanak feladni, kedden délig juttassák el kiadóhivatalunkba, mert csütörtöki lapunk Péter Pál ünnepe miatt szerdán reggel jelenik meg.

— **Esküvő.** Khírer Ilona tanító-nő és Somogyi Gyula tanár 28-án kedden fél 12 órakor tartják esküvőjüket a Szent Anna templomban.

— **Vasárnap filléres vonat megy Szentesről Szolnokra.** Vasárnap Szentesről filléres vonat megy Szolnokra, ahol repülőnapot tartanak. A filléres vonat Hódmezővásárhelyről indul vasárnap reggel és Szentesen is megáll. A menettérítési jegy ára 1 pengő 80 fillér lesz, de meg kell váltani a filléres vonat utasainak a szolnoki repülőnap ünnepségeire érvényes 50 filléres belépőjegyet is.

— **Anyagtorlódás miatt regényfolytatásunkat holnap közöljük.**

— **A századforduló Magyarországnak:** a ferencvárosi aranykornak egy híres könyvkiadója mondta egyszer: »A jó regény egyformán érdekli a grófnőt és a komornát... Olyan izgalmas, mint a ponyva, de amellett költesztés a javából. Szintiszta irodalom. Az alakjai személyes ismerőseink.« Az Uj Idők új regény ilyen regény. Harsányi Zoltán írta és a következő számban kezdődik. A címe: »Május.« Az Uj Idők e heti számában a szerző és a lektor nyilatkozik az új regényről. Az Uj Idők legújabb száma különösen gazdag novellákban. Márai Sándor, Terescsényi György, Babay József, Székely Tibor, Nagy Lajos, Szecsői Gyula elbeszélései, Kemény Simon és Mátyás Ferenc versei, Baráth Jenő tanulmányos és megnyugtató cikke az angina pectorisról, valamint a népszerű rovatok és számos kép teszik változatosabbá a számot. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal Budapest, VI. Andrassy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér. Egyes szám ára 50 fillér.

— **Tizenhat év tapasztalata és több mint 1000 darab felállított sírrelk bizonyítja munkáim kiválóságát és jószágát.** Keressen fel és meggyőződik olcsó árajmról. Pálffy, Simonyi Ernő ucta 7.

— **Meghülésnél és náthánál** reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz gyakran igen jól tesz, mert a gyomorbelécsatornát alaposan kitisztítja, és méregteleníti, azonkívül pedig fokozott anyagcserét és kielégítő emésztést biztosít. Kérdezze meg orvosát.

**Erősen habzó valódi
Miomtoj szappan
darabja 18 fillér.**
Kapható:
Kurecz Gyula Korona Illatszertárában

— **Egészségét, életét fenyegeti az** a sok millió bacillus, mely szájujregén keresztül jut szervezetébe. Védekezését megkönnyíti az Ovenall fogkrém, mely antiszeptikus hatásánál fogva a baktériumokat elpusztítja: Kis tubus 60, nagy tubus 90 fillér.

— **Szenvedő beteg asszonyok,** gyakran már egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet is nagyon könnyű lágy béltürelést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

Perek megindításával válaszol Csongrád a villanyügyben a közgyűlés határozatára

Részletesen beszámoltunk a közgyűlési villanyvitáról, amely a múlt hét csütörtökjén folyt le. Mint ismeretes a képviselőtestület elhatározta, hogy tulajdonrészt jogászokból álló bizottságot küld ki a villanyügy tanulmányozására. A bizottságnak véleményét kell mondania arról, hogy melyek azok a követelések, amelyek per útján érvényesíthetők és melyek azok Csongrád város követeléseivel szemben, amelyeknek bírói úton való érvényesítése, előreláthatólag céltalannak mutatkozik. Felhatalmazást kapott a bizottság arra is, hogy Csongrád által esetleg kiküldendő, hasonló bizottsággal egységi tervezetet készítsen.

Szentes város képviselőtestület-

nek döntése tehát azt a célt szolgálta, hogy a régóta húzódó villanyvitát lehetőleg békés úton intézzék el. A szentesi állásfoglalásra most perek megindításával kíván válaszolni Csongrád városa. Csongrádi lapjelenítés szerint Pirocska János polgármester a képviselőtestülettől kapott felhatalmazás alapján utasította a városi főügyészt, hogy Szentesse szemben támasztott összes csongrádi igények érvényesítésére a pert azonnal tegye folyamatba.

A jelek szerint tehát a villanyügyet nem sikerül békés úton elintézni, pedig Szentes képviselőtestületének határozata ezt a célt kívánta szolgálni. Most már Szentes városa is haladéktalanul folyamatba teszi a szegedi törvényszék előtt szünetelésben lévő pert.

Két évi fegyházra ítélték és azonnal letartóztatták a falbontó vándorborbélyt,

aki ellopta egy öregasszony 485 pengőjét

Bravuros csendőri nyomozással sikerült kézre egy vakmerő betörő. A szentesi és csongrádi tanyavilágban mindenfelé ismerik Kurucz Péter 51 esztendő volt földművest. Kurucz tulajdonképpen Pálmostonon lakik, azonban egész esztendőben a szentesi és csongrádi, valamint a tömörkényi határt járja és a tanyaikat nyírja és borotválja. Ez év taraszán — áprilisban — Csongrádon járt és 16-án elvetődött özv. Deák Jánosné tanyájába is. Ott az egyik bérést megnyirta, majd továbbállt, legalább is látszólag, úgy tett, mintha elment volna, de tulajdonképpen ott maradt, mert célja volt Deákné pénzével. Mint később derült ki, a vándorborbély korábban tulajdonost szerzett arról, hogy a 80 esztendő öregasszonynak megtakarított pénze van a ládafiában. Drótból álkulcsot csinált és éjjel visszatért a tanyaiba. Az álkulcsal kinyitotta a padlásfeljárót és felosont a padlásra, majd az éléskamara fölött megkezdte a menyezeti kibontását. Hamarosan sikerült is a dolog. A résen leereszkedett az éléskamara, ahol megtalálta a nehéz tölgyszekrényt. Ennek tetéjét kivéste, a lukon keresztül pedig kiemelte azt a kazettát, amelyben Deákné megtakarított pénzét 485 pengőjét tartotta. A pénzt elvitte, majd kerekelt oldott. A lopást nemsokkal később észrevették. Ugyanis feltűnt, hogy az éléskamara ablakát valaki belülről elfüggönyözte egy subával, nehogy kívülről be lehessen látni.

A nyomozás során a gyanú Kuruczra terelődött, aki azonban körömszakadtáig tagadott mindent. Pedig többen látták a kérdéses időben a tanya körül ólalkodni, ő azonban tagadta, hogy kibontotta volna az éléskamara mennyezetét. A csendőrök a nyomozás során lábnymokat találtak, melyek a betörő lábától származhattak. Kiderült, hogy ezek a lábnymok nem normális lábaktól eredtek, mert az egyik láb szinte derékszögben állott a másikra. Viszont kiderült az is, hogy Kurucz szintén furcsán jár, mert valamikor egyik lábfeje eltörtött. A csendőrök lábpróbát vettek, majd járáspróbát csináltak a vándorborbélyal, és akkor kiderült, hogy a két lábnym tökéletesen megegyezik. Kurucz ezután sem tört meg. Jelentkezett később egy Almási nevű férfi, aki elmondta, hogy hetekkel előbb Kurucz újságotla neki, hogy Deáknénak sok pénze van, jó lenne egy kissé megcsapolni. Panaszkodott Kurucz, hogy rosszul megy a bolt, nagy a nyomorúság. Almási azonban Kurucz ajánlatát visszautasította...

A csendőrök sejtették, hogy ezt a dolgot is letagadja a borbély, ha egyenesen rátörnek vele, ezért úgy intézték a dolgot, hogy Kurucz és Almási négyszemközt beszélhessenek Almási lakásán. Előzőleg azonban az ágyban elbujt egy csendőr, aki a takaró alól végighallgatta a két ember beszélgetését. Kurucz a beszélgetés során arra kérte Almásit, hogy a betörésre vonatkozólag tagadjon mindent, ahogy ő is tagadni fog...

A törvényszék most vonta felelősségre a falbontó vándorborbélyt, Kurucz a törvényszéken is körömszakadtáig tagadott, azonban a kihallgatott tanuk terhelő vallomást tettek ellene. A törvényszék tekintettel büntetett előéletére két esztendői fegyházra ítélte és elrendelte azonnali letartóztatását. Az ítélet nem jogerős.

**Nyárcipők, szandólettek, fürdőruhák, strandcikkék
olcsó szabott áron, nagy választékban
Kálmán és Vajda
cégnél**
Telefon: 199. Telefon: 199.

Ujítás a járlatírásnál szentesi mintára a vármegye egész területén

Az állategészségügyi hatóságnál többen is panaszt tettek amiatt, hogy a heti állatvásárok alkalmával a marhalevelek kiírása és átírása nem a vásártérre vagy annak közelébe, hanem rendszerint a vásártérrel távollevő községi házakban történik. Jogos volt ez a panasz Szentesen is, két hónap óta azonban a Vásártéren működik már a járlatíró kijelölt helyén az a körülmény a jószágforgalmat lényegesen elősegíti mert a gazdáknak nem kell a járlatokért bejőni a városházára. Felmerült azonban az a kívánság, hogy hetipiacos napokon nemcsak a Vásártéren, hanem a városházán is működjenek a járlatírók, mert most az a helyzet, hogy hétfőn és csütörtökön a városházán szünetel a járlatírás. Valószínű, hogyha a jószágforgalom megindul bevezetik Szentesen azt az ujítást, hogy a hét minden napján a városházán és a Vásártéren is tartanak szol-

gálatot a járlatírók.

Hétfőn különben az Aranyvonat itt időzéseire való tekintettel a vásártéren nem volt járlatírás, csupán a városházán, ahol nagy forgalmat bonyolítottak le. Csütörtökön azonban már visszaáll a régi rend és a Vásártéren írják a járlatokat.

A megye számos községében azonban csak a községi házakban járlatírás, a vásártérek pedig rendszerint messze esnek a községi házától. Az állategészségügyi hatóság előterjesztésére dr. Dósa István alispán intézkedett, hogy a jövőben heti állatvásárokon, a vármegye egész területén a vásártéren történjen a marhalevelek kiírása. A jószág-tartó gazdák körében ezt a, szentesi mintára végrehajtott rendelkezést megelégedéssel fogadták, mert a legtöbb helyen a nagy távolságok miatt sok idővesztéssel járt a járlatlevelek ki-váltása.

Ki rongálta meg a telefonvezetékét?

Zetkó István és ifj. Tóth István csongrádi lakosok, lopás, távirtdarongálás, illetve orgazdaság címén kerültek a törvényszék elé. A Csongrád-Gátér közötti telefonvezetéküket nemrégiben ismeretlen tettesek erősen megrongálták. Az egyes oszlopok között kifeszített huzalokat lelopták, aminek következtében megbénult a telefonforgalom.

Összesen körülbelül 1000 méter hosszúságú vörös rézhuzalt loptak el, amivel érzékenyen megkárosították a póstakincstárt. A nyomozás szálai Zetkó Istvánhoz vezettek. A házkutatás során találtak is nála néhány kiló vörösrézhuzalt, amelyre vonatkozólag Zetkó azt adta elő, hogy azt részben kapta, részben saját házuk tetejéről szedte le. Az orgazdasággal vádolt ifj. Tóth István is tagadta, bűnösségét és úgy védekezett, mint Zetkó. A törvényszék szakértőket hallgatott ki, azonban ezek sem tudtak terhelő adatot mondani. A törvényszék végül is felmentette mindkét vádlottat az ellenük emelt vád alól — bizonyítékok hiányában.

SPORT

Szentesi teniszvezetők győzelme Csongrádon

Csongrád—Szentes városok között Urnapján teniszmérkőzés volt, melyet a csongrádiak nyertek meg. A revánsmérkőzést vasárnap tartották Csongrádon és ez a mérkőzés a szentesiek 6:5 arányú győzelmével végződött.

Részletes eredmények a következők:

Női egyes: Dr. Kissné (Sz) Maróthi (Cs) 6:1, 6:2. Argényi (Sz) Kalmár (Cs) 6:2, 7:5. Férfi egyes Szendrői (Sz) Tószegi (Cs) 4:6, 7:5, 4:6, dr. Rimély (Sz) Regula Gy. (Cs) 3:6, 5:7, Pardy (Sz) Kirinyi (Cs) 5:7, 6:4, 3:6, Bartha (Sz) Regula (Cs) 8:6, 5:7, 4:6, dr. Szabó (Sz) László (Cs) 6:2, 8:1, Pardy, Bartha (Sz) Regula Gy., László (Cs) 7:5, 4:6, 6:8, Szendrői, Argényi (Sz) Tószegi, Kalmár (Cs) 6:1, 6:2, dr. Kissné, dr. Szabó (Sz) Maróthi, Kirinyi (Cs) 6:4, 3:6, 6:1.

A női párost a csongrádiak feladták.

A nagybirtokrendszer lebontását sürgette Eckhardt Tibor

Vasárnap a Független Kisgazdapárt nagygyűlést tartott Kaposváron és ezen nagy beszédet mondott Eckhardt Tibor. Másfélórás beszédében részletesen kifejtette a párt programját, majd bírálta a nagybirtokrendszert.

— A földkérdésben az az egy cél lebeg a szemünk előtt; — mondotta Eckhardt, — hogy le kell bontani a nagybirtokrendszert. Meg kell szüntetni a hitbizományi rendszert is, mely középkorból maradt itt. Allandósítani kell a nincstelenség és gazdaitlanság szörvénnyé a házhelyhez- és kerthez jut-tási akciót, mert nem beszélhet senki családvédelemről, aki fedezet a fejük fölé és földcsekét a talpuk alá nem ad számukra. A törpe és kisbirtokosok részére lehetővé kell tenni, hogy földjeiket kiegészíthessék, és okszerű gazdálkodáshoz szükséges földmennyiséget szerezhessenek. Az ország egyes vidékeiről, ahol a nincstelenség nagy tömege él, ezeket a szegény embereket le kell telepíteni az ország ritkábban lakott vidékére.

Eckhardt Tibor ezután a földet terhelő különböző adósságok és adók kérdésével foglalkozott és sürgette a nagybirtoknál az örökösödési adó fel-emelését.

Foglalkozott Eckhardt a nyugdíj-jogosultság kérdésével is, és hangoz-tatta, hogy a nyugdíjas állások szá-mát le kell csökkenteni a jelenlegi egy-negyedére. Hatvanmillió az a nyug-díj teher, — mondotta — amelyet ez az ország elbir, de 250 milliót nem bír kiizzadni. Követeljük, hogy politikai állások után nyugdíj-jogosultság egy-általán ne legyen, mert ezek közjogi méltóságok, nem hivatalok.

Szövetkezeti kérdésekkel is fog-lalkozott Eckhardt és kifejtette, hogy a szövetkezeteket az egyedüli helyes keresztény álláspontra kell helyezni: a szövetkeztet ne akarjon magának az árak változásaiból spekulatív hasznot szerezni.

Befejezésül politikai rendszer vál-tozást követelt Eckhardt Tibor és fel-szólította az ellenzéki pártokat, hogy akik a népi gondolat jegyében akarják az ország életét újra formálni, ne gyöngi-tsésk, hanem erősítsék az ellenzéki tábor.

Lellopták a kocsirol a pulykát

Ovári Jánosné Pető Julianna gazd-asszony, aki a Kistóke 341 szám alatt lakik, tegnap délelőtt felsietett a városházára és feljelentést tett a rendőrségen lopás miatt.

— A gabonapiacra állt a kocsirol — mondotta panaszában a gazdasszony. — Egy kétesztendő, szép fekete pulyka volt a kocsirolon. Körülnéztünk a gabonapiacra s mire visszatértünk, már hiút helye volt a pulykának.

Ovári Jánosné kára 4 pengő. A rendőrség megindította a nyomozást.

Elbocsátották a rendőrségről a poloskairtószert-árust

Megirtuk, hogy szombaton egy gyanús vidéki embert állították elő a detektívek a rendőrségre, aki lopás gyanujába keveredett. Az illető, Zsíros József 40 éves kunszentmártoni gépkezelő azonban teljes mértékben igazolta magát és később tisztázta magát a gyanu alól is. Minthogy kiderült az ártatlansága és feljelentés sem érkezett ellene, a békés tyukpoloskairtószert-árust még szombaton délután elbocsátották a rendőrségről és így eljárás sem indult ellene.

Átrepültek Szentes felett a pilótápnik külföldi résztvevői

Tegnap reggel hat órától kezdve egészen a déli órákig egymásután repültek el Szentes felett a repülőgépek. Amint az Alföldi Ujság jelezte, a magyar pilótápnik résztvevői, Szegedről Miskolcra való repülésük során, utjukba ejtették Szenteset és elfrepültek a város felett is. A pilótápnik résztvevői-nek egyrésze, a magyar repülők már korán reggel elindultak Szegedről és hat óra után tünt fel Szentes felett az első gép, nemsokkal később ezután másik három gép haladt el a város felett. A repülők zöme 9 és 10 óra között haladt át Szentes felett, egyszerre 4—5 gép is repült Miskolc felé, köztük haz angol légituristák egyfedelű, könnyű repülőgépei is. A külföldi gépek meglehetősen alacsonyan repültek, úgyhogy némelyiknek még a számozását is jól lehetett látni.

Állatkereskedelmi monopólium Olaszországban

Julius elsején Olaszországban állatkereskedelmi monopólium lép életbe. Ennek a monopóliumnak következtében, ugy az olasz belföldi állatforgalom mint a külföldi egykéz-szerűen fog működni. Az új rendelet lebonyolítására Olaszországban bizottságot alakítottak.

Lábára lépett a ló — eltört a bokája

Sulyos baleset történt a napokban egy királysági tanyában. Dancsó Imre, a gazda öt éves kislia a lovak körül forgolódott, eközben az egyik ló félrelépett és rátaposott a kisgyerek lábára.

A kis Dancsó-gyerek fájdalmasan feljajdult: menten eltört a bokája. A sulyosan sérült kislit beszállították a kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Gyógyulása hosszabb ideig tart. Megállapították, hogy a balesetért senkit sem terhel felelősség.

Hivatalos

1938. június 1

Buza 22.20. Aranyon 16 kg-ja —.38. Liszt (kenyér) kg-cés) kg-ja —.26. K—40. Kenyér (b—Zsemlye darabja —.24. Lencse kg—32. Köleskása kg-ja —.90. Arpaká gonya kg-a —.12. kg-ja —.30. Szalon kg-ja —.44. Marha juhuk kg-ja 1.20. S Pálinka literje 2.4 pár 22.—. Cseléde Bakkancs párja 7 6.60. Női napszám 2.—. Lud, sovány kövér kg-ja 1.—. Tojás kg-ja 1.05. Igásokör párja 600 ja —.45. Tehén da darabja 60.—. Juh tés, hizott kg-ja — darabja 18.—. Ser rabja (34.—. Serté 65.—. Toll kg-ja kg-ja 6.—. Gyapju Mész kg-ja —.08. Puhafa mázsája 4 5.—. Faszén mázsá szalma mázsája 1.— ma mázsája 1.40. Bor literje —.60. S koci szalma 7.—. Szappan kg-ja 1.20

Gyilkolt

Tegnap Nagy boru tombolt. Sürt asszonyt halálra sürgyi László házába i ft. tizenkilencen vó fűk nyolcan sulyos viámcsapás követ

Kutba ugrott

Szesztay Gyula egy éves gyermeké ugrott. Nyoszörgés kiemelték a kutbó görcsösen ölte m halott gyermekét. hogy azért akart ő a férje az ő ellenk bálba. Az asszony sulyos és kijelentet gát.

A budapesti s

Budapest-Ferenc Az utolsó

I. rendű fajsértés felül
I. rendű fajsértés alól
Szedett prima sert
Szedett közép sert
Szedett könnyű se
I. rendű öregsértés
II. rendű öregsért
Szedett és ker. to
Angol tőkesértés
Sonkasüldő I. ren
Sonkasüldő II. ren

Felelős szerkesztő
V. A. J. D. A.
Nyomatott Vajda
nyomatásában.